

三年网贷，十七万，前几天大面积逾期爆了通讯录，我回家之后坦白了，决定强制上岸。

我告诉爸妈，不管他们，你们只要把电话设置一下，不要让他们骚扰你们就可以了。我说的很决绝，没想到，我爸给我拿了20万。

准备开年给你买车的，拿去自己决定，希望你不要让别人说我们家闲话。

我爸是一个很厉害很要面子的人，家里开了两家饭店，大姐夫现在有家KTV，二姐夫体制内交通部公务员，我家是个小县城，家里面的生意也是靠老爸，两个姐夫的人脉做的还不错。

有人觉得，我家条件不错啊，才十几万小贷，不是什么大问题，但我是个刚毕业的人，家里人都觉得我是搞传销被骗了。

我不敢说网du，其实真的也半年没du了。当时借的利息比较高，还不上，拆东墙补西墙，也不敢给家里说。

你以为故事到这里结束了？我还要说！

有人问，为什么会网贷，是不是因为赌du去网贷的。我不是，我是为了还网贷去du博的。

高中谈了个女朋友，一直谈到两个星期以前，走了。因为看了我的手机，全是催款短信，她说我不是个老实人。

哎，我第一次网贷，是为了给她买iphone5s，大一那年到处都是校园贷的广告，那年圣诞节，别人都送苹果，我也送苹果。结果，我欠下了五六千网贷。

当时，每个月还200多，我觉得不是啥事，但是，从她上大学就开始喜欢吃日料韩料海鲜，买起了名牌，带起了金银首饰，要擦口红用化妆品。

用她的话说，真的不是因为它们贵，是真的好看啊。那能咋办，怎么说也算是青梅竹马了，初中就认识了，在一起那么多年了。

她挺好的，有时候为了买自己想要的东西，或者给我买东西，就去兼职，有一次大夏天去扮人偶，我心疼了，我说你说要买什么我来买，不管买我的买你的。

我说前几天家里给了我好多钱，生活费2000多我硬要说有3500。我说我饭卡里有钱，你拿去买，我只要吃饭就可以。

一不小心，就欠了三四万了，那时候很慌，但是我也不想说，说了面子就没了。

后来，她学小语种，后来出国一年，我可苦了，一个月还两三千，咋整啊。

当时寝室有个室友天天研究时彩，天天吹牛bi，他们有计划，天天赢钱，现在想，这货可能当时欠的就比还多，就被他带起了头，瞎du一年。

后来，她回来了，我就没du过了，回来吃了顿稻早日料小五百，买了只口红四五百，当时好不容易撸个小贷才过了那天。

后来我没办法，真没钱了，就躲着她。她说我变心了，要分手。我想那你就走吧，我现在也顾不了你。

结果没几天，她突然问我借钱，这才回来没多久，花呗欠一万，借呗8000。老实人就这样，问她要干嘛。听说要还花呗，我借个小贷替她还。

现在觉得我莫不是个傻子吧，这样的事情都做了。

后来又在一起了，大四实习，她实习一个月1500，我实习的地方是朋友的父亲的公司，一个月给2000。

当时我们也是心大，想着好不容易进入了成年人的生活。租个公寓，弄点家具，又是一万多。

我们总共住了不到三个月，那天她拿耳机，看见了我手机上的催款短信，那时候已经每天都是还款日。

她问我欠了多少，我说十来万了吧，没算过。她问我打算怎么办，我说过两天坦白了，她说她回家了，就再也没有联系过我。

昨天我妈问我，她知不知道你欠钱这个事情，我说知道，但是很久没在一起了。我妈还想让我给打电话聊下，我说别打，应该是被抛弃了。

我第一次借网贷买了个iphone5s给她，用了三个月就丢了。后来又买了一个iphon e5c，又是几个月又丢了。再后来买了一个美图，终于没丢了。

不过现在应该换了吧，她走之前抱怨了很久，手机卡的不行。

今年她生日，我买了4000块的金吊坠，去年生日，大理丽江自助五日游。前年生日，2000多的什么包我也不记得了。

在一起那么多年，其实用钱多的时候就是和她在一起的时候。可能是造化吧，如果我没有那么奢侈陪她那些年，说不定我们早就不在一起了，也说不定我们正在一起艰苦的为未来奋斗。

但是，我什么都没说，我怕被爆通讯录，使劲撸，使劲还。可还是爆了，还是都知道了，幸好朋友都理解我，家人都陪着我。

我撸网贷这些年，没有给父母买过东西，朋友过生日从没有买过礼物，都是舔着脸去吃饭，没有给自己买手表，没有买套西装，没有报自己最喜欢的设计师培训班。

高中时候谈的吉他坏了就再也没买过新的，没有谈过吉他。没有交错朋友，也没有被家人抛弃。只是她离开了。

我上岸了，给自己剪了个光头，办了张健身卡，剩下的两万块钱买了理财，现在已回家。在父母饭店算下账，收拾桌子，陪着他们，过段时间要开始找工作了。

今天这位朋友的经历大家有啥想说的吗，卡玖看完就不羡慕有女朋友的了，可以留言区发言，欢迎点个赞，分享！！！！